
保護者用アンケート A B C D 児童用アンケート A B C D

学校は、ホームページや学年だより・校長

室だより等で教育方針や学校の取り組みに

ついてわかりやすく伝えている。

56% 41% 3% 0%
早ね、早起きなど、規則正しい生活ができてい

る。
36% 40% 15% 9%

学校は、学年に応じて、子どもに人権を尊

重する意識を育てようとしている。
57% 39% 1% 3% 前日に、学校に持っていくものを確かめている。 46% 33% 17% 4%

学校は、子どもにわかりやすい授業をすす

め、学力向上に努めている。
57% 39% 2% 2% 自分から、あいさつができる。 72% 20% 8% 0%

学校は、健康な生活や体力づくりの充実を

図っている。
61% 39% 0% 0%

お手伝いなど家族の一員としての役割を果た

している。
48% 32% 18% 2%

学校は、子どもに生命を大切にする心や社

会のルールを守る態度を育てようとしてい

る。

62% 33% 3% 2% 家での学習が毎日できている。 47% 36% 12% 5%

学校は、交通、不審者や自然災害時の対応

等、安全について、児童に適切な指導を

行っている。

67% 30% 3% 0% そうじを一生けん命にがんばっている。 57% 35% 8% 0%

一人一人の子どもが大切にされ、認められ

る学校になっている。
68% 23% 6% 3% 学校は楽しい。 81% 15% 3% 1%

学校は、体験活動や、読書活動、俳句作り

を通じて豊かな心を育てている。
63% 33% 4% 0% 授業は、わかりやすい。 63% 31% 4% 2%

学校は、「家庭学習の手引き」の配布等を

通して、家庭学習を推進している。
51% 45% 4% 0%

授業では、自分から、考えや意見をいうことが

できる。
38% 36% 23% 3%

学校は、「わたしたちのけんこう」の活用や保健の授業等を通じ

て、規則正しい生活を指導している。
53% 46% 1% 0%

授業では、先生や友だちの話を、しっかり聞い

ている。
68% 26% 4% 2%

学校は、子どもが相談したことや、保護者

の相談に、適切に応じてくれる。
63% 31% 3% 3%

授業では、わからないことがあるとき、先生に質

問できる。
48% 29% 18% 5%

子どもは、早寝、早起き、朝ごはんの習慣

が身についている。
43% 35% 21% 1% 先生は、自分ががんばったことをほめてくれる。 76% 19% 4% 1%

子どもは、あいさつがよくできている。 42% 48% 10% 0%
なやみやこまったことがあれば、先生に相談で

きる。
57% 25% 11% 7%

子どもは、お手伝いなど家族の一員として

の役割を持っている。
33% 50% 13% 4% 自分には、よいところがあると思う。 50% 36% 9% 5%

子どもは、家庭での学習習慣が身について

いる。
33% 45% 19% 3%

運動会・遠足などの行事には進んで参加して

いる。
88% 8% 4% 0%

子どもは、学校へ行くのが楽しいと言って

いる。
66% 28% 6% 0% 学校では、友だちと仲よくできている。 81% 17% 1% 1%

子どもは、学校での学習を理解している。 40% 54% 6% 0% 生き物の命を大切にしている。 77% 21% 1% 1%

子どもは、運動会・遠足・学習発表会など

の行事に積極的に参加している。
75% 25% 0% 0% 安全に気をつけて生活している。 83% 15% 1% 1%

子どもには、友だちに対する思いやりの心

が育っている。
47% 52% 1% 0% 進んで運動している。 68% 17% 7% 8%

子どもは、自分にはよいところがあると

思っている。
52% 42% 6% 0% 裏面もご覧ください

2025年2月13日

　向春の候、保護者の皆さまにはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃は西麻植小学校教育にご理解とご協

力をいただき、深く感謝申し上げます。

　さて、過日は本校の学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございました。集計結果がまとまりましたのでご

報告いたします。いただきましたご意見等はこれからの学校運営に生かして参りたいと思います。今後とも西麻植小学校

にご理解とご協力をいただきますよう、よろしくお願いいたします。

　なお、本年度学校評価結果につきましては後日、ホームページにて公開いたします。
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保護者の皆様へ

西麻植小学校長　橋本　浩司

学校評価アンケート結果について（報告）

A=とてもそう思う　B=だいたいそう思う　C=あまりそう思わない　D=そう思わない


